樂兒童精進班」,本日以「 我愛大地」爲主題,讓八十 七位參加的小朋友在實里打 蓄水池畔這個大自然教室裏 ,學習惜福、感恩的環保觀 念。

在池畔草地上,陳芳珠師姊帶大家做健康操,賴玉珠師姊教導小朋友處理塑膠袋和鋁箔包裝紙,以減少垃圾的體積並作分類,同時也叮嚀小朋友將環保觀念落實在生活中;鍾束師姊則以其專業知識爲小朋友講「保健常識」,生動的教學引發孩子們踴躍地發問。

在涼亭用畢午餐後,小 朋友寫生比賽隨即開始。下 午三點半,全體回到寶光佛 堂進行「圓緣」,由寶光佛 堂的慧琪師伯爲寫生比賽獲 獎小朋友頒獎。

華盛頓州森林大火釀災 慈濟人慰訪災民送關懷

8月16日州森林大火的 災民,西雅圖慈濟人於是日在林昭雄師兄帶領下,一行八人再度到 Entiat 及 Peshastin兩處災區慰問災民,並發放濟助金。Peshastin

此區災民是一位牧師的大家族,他們暫住於帳篷,並已著手重建家園。有一位女士取出一臺未被燒毀的相機爲大家拍照留念,並邀請師兄姊們在他們重建家園後前來參加慶祝Party。

發生於七月底美國華盛 頓州的森林大火,火勢迅速 蔓延,釀成三十九間民房被 焚毀的慘況。由於火勢一時 無法獲得有效控制,西雅圖 慈濟人卽密切注意災情的發 展,並透過紅十字會、當地 教會、消防局以及災民親友 之協助,與災民取得聯繫。

在慈濟人行將離去之時 ,災民們不停地揮手致意; 愛心,在當下沒有國籍與種 族的分別。 約堡慈濟人捐縫級器材 助貧苦黑人謀求一技之長

Mrs. Musy居住在約堡北邊兩百多公里遠的太陽城(Sun City)附近黑人區——木瓜溪(Mogwase),她是一位富有愛心、有理想的黑人主婦,她希望建一間工作室與一間教室,襄失業、失學的人、能得到工作與教育的機會。

Mrs. Musy多年來利 用餘暇四處奔走,推廣她的 理想與信念;雖有善心人在 她住家附近搭蓋兩間簡陋的 鐵皮屋送給她,但由於經費 短缺,鐵皮屋蓋好之後只好



南非約堡慈濟人捐贈縫級機及電熨斗予黑人主婦Mrs. Musy,協助她實現幫助貧困黑人自力更生的夢想。

海外記事

間置。

因爲看到慈濟南非聯絡 處在本地的多令救濟電視報 導,於是設法託人找到了聯 絡處,解說緣由,促成了此 次濟助因緣。

當慈濟人捐贈給她十臺 縫級機、二十張椅子、十臺 電熨斗,以及五箱衣物時, 她高興得不知所措。張敏輝 師兄爲大家示範如何安裝縫 級機,並講解使用方式。當 下,Mrs. Musy許下一個 心願,她盼望慈濟人能夠每 個月派人前來,查驗他們的 工作情形與成果;同時,她 也期 許以後這個迷下小工液 所生產的衣物,能多數提其 給慈濟南非聯絡處義賣,善 款全數用來濟助需要幫助的 人。

發放結束前,慈濟人允 諾十月份將再來此地,分享 他們的成果。

匹茲堡慈濟人的用心 讓留學生享有家的感覺

8月20日在匹茲堡慈濟人 大教堂會議室為本地留學生 舉辦迎新座談會,邀請僑界 、學術界社團代表及旅美多 年的華人分享生活經驗,並 轉贈中古家用品給留學生。

下午二時,活動在杜榮 華師姊的主持下展開。在社 團簡介中,慈懃師姊介紹本 地慈濟聯絡處的功能,並歡 迎學生加入慈濟慈善行列。 本地主要華裔社團的負責人 亦親臨會場並介紹社團功能 ,包括美華協會、匹茲堡大 學同學會、中文學校、玉山 科技協會、美東華人學術會 ,使新同學在短時間內對匹 茲堡僑界、學術界有一個初 步的印象。杜榮華師姊把各 負責人的聯絡電話印發給大 家,以方便彼此聯繫。

座談會在王麗華師姊帶 領的餘興節目後結束。多位 留學生於品嚐師兄姊準備的 茶點時表示,他們參加慈濟 舉辦的迎新會,感到特別溫 暖;也有家長讚許此次活動 面面具到。

有急點的地方就有慈齊人 旅日遊客轉危爲安

8月26日發病的臺灣旅客周大森先生,經日本慈濟人的協助和照顧,病情奇蹟似的好轉,並在今天返國休養。

周大森先生夫婦在今年 五月赴日旅遊,返國前兩天 ,周先生心臟病突發,住進 東京一所醫院的加護病房。 周先生的兒子自臺灣打電話 到慈濟日本分會,希望得到 慈濟人的協助,於是正在分 會值班的盧國賓師兄,即刻 趕赴醫院探望。

因旅行社只替旅客投保 傷害保險,並未投保疾病險 ,周先生的醫藥費必須完全 自理,鑑於周先生的病情非 短期內即可出院,而周太太 住在旅館裏,精神和金錢負 擔極重,盧國賓和周永泰師 兄於是設法在日本分會附近 爲周太太找到租屋,且徵得 房東同意僅收低廉租金, 房東同意僅收低廉租銷, 居太太一來可節省關鎖, 有慈濟人就近照顧;總之之 情緒,或充當翻譯;一通同時 以為國際人亦在聯誼會時 分會慈濟人亦在聯誼會時。 全體誦經回向給周先生。

周先生的病居然奇蹟式 地逐漸好轉,並在醫師的准 許下返國休養。回臺前,周 太太對日本慈濟人表達由衷 的謝意。

注拉其聯絡是二周年慶 佛友、僑界人士共聚一堂

8月27日達拉斯聯絡處於是日下午七時三十分,在華僑文教服務活動中心舉行二周年慶祝會。文教中心徐紹銘主任、佛光會達拉斯講堂滿亞法師及同行的多位法師、淨宗學會悟塵法師、「菩提樹」雜誌創辦人朱斐居士及曾擔任慈濟獎學金評審的于凌波居士均蒞臨會場。

聯絡處負責人邱金劉師 姊,感謝善心人士兩年來對 達拉斯聯絡處的協助,促成 慈濟志業在此地順利推展。 接著徐主任表示歡迎達拉斯 聯絡處遷入大利市商場內與 文教中心爲鄰,並推崇慈濟 人在慈善方面審愼、確實的 做法。隨後,淨宗學會悟塵 法師帶領大眾持念「大悲咒